

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年9月4日
【事業年度】	第29期（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）
【会社名】	株式会社ティーガイア
【英訳名】	T-Gaia Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 金治 伸隆
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区恵比寿四丁目1番18号
【電話番号】	03（6409）1111
【事務連絡者氏名】	取締役副社長執行役員CFO 多田 総一郎
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区恵比寿四丁目1番18号
【電話番号】	03（6409）1111
【事務連絡者氏名】	取締役副社長執行役員CFO 多田 総一郎
【縦覧に供する場所】	株式会社ティーガイア 東海支社 （愛知県名古屋市中区錦一丁目11番11号） 株式会社ティーガイア 西日本支社 （大阪府大阪市北区堂島一丁目6番20号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年7月31日に提出いたしました第29期（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）有価証券報告書記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

5 従業員の状況

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

(1) 提出会社

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等
(訂正前)

回次	第25期	第26期	第27期	第28期	第29期
決算年月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月	2020年3月
売上高 (百万円)	620,074	551,592	552,771	526,929	474,150
経常利益 (百万円)	15,621	14,284	15,335	20,593	19,194
親会社株主に帰属する当期 純利益 (百万円)	9,498	9,694	10,161	13,842	12,628
包括利益 (百万円)	9,564	9,846	10,070	13,858	12,555
純資産額 (百万円)	36,018	29,389	36,473	46,745	55,102
総資産額 (百万円)	85,930	75,282	159,923	178,994	181,378
1株当たり純資産額 (円)	520.80	526.92	653.98	838.54	988.23
1株当たり当期純利益 (円)	138.11	172.62	182.34	248.40	226.59
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	41.7	39.0	22.8	26.1	30.4
自己資本利益率 (%)	29.3	29.7	30.9	33.3	24.8
株価収益率 (倍)	9.4	11.1	16.2	7.4	9.0
営業活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	14,628	17,988	12,470	20,483	30,998
投資活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	1,882	2,126	19,168	3,479	4,642
財務活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	11,505	17,252	16,696	8,296	8,868
現金及び現金同等物の期末 残高 (百万円)	3,314	1,901	16,850	25,482	43,125
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	1,799 (4,012)	1,961 (3,892)	3,570 (2,644)	3,884 (2,435)	4,708 (1,586)

(注) 1. 売上高には消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第25期	第26期	第27期	第28期	第29期
決算年月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月	2020年3月
売上高 (百万円)	620,074	551,592	552,771	526,929	474,150
経常利益 (百万円)	15,621	14,284	15,335	20,593	19,194
親会社株主に帰属する当期 純利益 (百万円)	9,498	9,694	10,161	13,842	12,628
包括利益 (百万円)	9,564	9,846	10,070	13,858	12,555
純資産額 (百万円)	36,018	29,389	36,473	46,745	55,102
総資産額 (百万円)	85,930	75,282	159,923	178,994	181,378
1株当たり純資産額 (円)	520.80	526.92	653.98	838.54	988.23
1株当たり当期純利益 (円)	138.11	172.62	182.34	248.40	226.59
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	41.7	39.0	22.8	26.1	30.4
自己資本利益率 (%)	29.3	29.7	30.9	33.3	24.8
株価収益率 (倍)	9.4	11.1	16.2	7.4	9.0
営業活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	14,628	17,988	12,470	20,483	30,998
投資活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	1,882	2,126	19,168	3,479	4,642
財務活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	11,505	17,252	16,696	8,296	8,868
現金及び現金同等物の期末 残高 (百万円)	3,314	1,901	16,850	25,482	43,125
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	1,799 (4,012)	1,961 (3,892)	3,570 (2,644)	3,884 (2,435)	4,090 (2,155)

(注) 1. 売上高には消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(2) 提出会社の経営指標等
(訂正前)

回次	第25期	第26期	第27期	第28期	第29期
決算年月	2016年 3月	2017年 3月	2018年 3月	2019年 3月	2020年 3月
売上高 (百万円)	618,412	550,167	549,900	521,716	469,580
経常利益 (百万円)	15,778	14,388	14,595	16,741	16,986
当期純利益 (百万円)	9,797	9,554	9,113	11,280	11,660
資本金 (百万円)	3,154	3,154	3,154	3,154	3,154
発行済株式総数 (株)	79,074,000	79,074,000	79,074,000	79,074,000	56,074,000
純資産額 (百万円)	36,779	30,777	36,819	44,532	51,898
総資産額 (百万円)	86,357	76,272	116,510	129,914	125,478
1株当たり純資産額 (円)	534.79	552.27	660.70	799.09	931.21
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	43.00 (20.50)	52.00 (26.00)	55.00 (27.50)	75.00 (36.50)	75.00 (37.50)
1株当たり当期純利益 (円)	142.46	170.13	163.54	202.41	209.23
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	42.6	40.4	31.6	34.3	41.4
自己資本利益率 (%)	29.5	28.2	27.0	27.7	24.2
株価収益率 (倍)	9.1	11.3	18.1	9.1	9.8
配当性向 (%)	30.2	30.6	33.6	37.1	35.8
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	1,683 (3,933)	1,849 (3,867)	3,393 (2,601)	3,725 (2,388)	4,512 (1,529)
株主総利回り (比較指標：TOPIX) (%)	84.7 (87.3)	126.5 (98.0)	195.8 (111.2)	129.7 (103.1)	147.8 (90.9)
最高株価 (円)	2,338	2,025	3,115	3,230	2,844
最低株価 (円)	1,073	1,232	1,836	1,832	1,638

- (注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
3. 最高株価および最低株価は、東京証券取引所(市場第一部)におけるものです。

(訂正後)

回次	第25期	第26期	第27期	第28期	第29期
決算年月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月	2020年3月
売上高 (百万円)	618,412	550,167	549,900	521,716	469,580
経常利益 (百万円)	15,778	14,388	14,595	16,741	16,986
当期純利益 (百万円)	9,797	9,554	9,113	11,280	11,660
資本金 (百万円)	3,154	3,154	3,154	3,154	3,154
発行済株式総数 (株)	79,074,000	79,074,000	79,074,000	79,074,000	56,074,000
純資産額 (百万円)	36,779	30,777	36,819	44,532	51,898
総資産額 (百万円)	86,357	76,272	116,510	129,914	125,478
1株当たり純資産額 (円)	534.79	552.27	660.70	799.09	931.21
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	43.00 (20.50)	52.00 (26.00)	55.00 (27.50)	75.00 (36.50)	75.00 (37.50)
1株当たり当期純利益 (円)	142.46	170.13	163.54	202.41	209.23
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	42.6	40.4	31.6	34.3	41.4
自己資本利益率 (%)	29.5	28.2	27.0	27.7	24.2
株価収益率 (倍)	9.1	11.3	18.1	9.1	9.8
配当性向 (%)	30.2	30.6	33.6	37.1	35.8
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	1,683 (3,933)	1,849 (3,867)	3,393 (2,601)	3,725 (2,388)	3,895 (2,098)
株主総利回り (比較指標：TOPIX) (%)	84.7 (87.3)	126.5 (98.0)	195.8 (111.2)	129.7 (103.1)	147.8 (90.9)
最高株価 (円)	2,338	2,025	3,115	3,230	2,844
最低株価 (円)	1,073	1,232	1,836	1,832	1,638

- (注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
3. 最高株価および最低株価は、東京証券取引所(市場第一部)におけるものであります。

5【従業員の状況】

(訂正前)

(1) 連結会社の状況

2020年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
モバイル事業	3,593 (1,455)
ソリューション事業	470 (39)
決済サービス事業他	222 (69)
全社(共通)	423 (23)
合計	4,708 (1,586)

- (注) 1. 従業員数は就業人員(当社グループからグループ外への出向者は除き、グループ外から当社グループへの出向者を含む。)であり、臨時雇用者数は、年間の平均人員を()外数で記載しております。
2. 臨時雇用者の正社員登用したこと、および当社直営ショップの増加等により、前連結会計年度末に比べ、従業員数が824名増加し、臨時雇用者は849名減少しております。
3. 全社(共通)として記載されている従業員数は、当社の管理部門に所属しているものであります。

(2) 提出会社の状況

2020年3月31日現在

従業員数(人)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(円)
4,512 (1,529)	36.1	8.8	4,786,248

セグメントの名称	従業員数(人)
モバイル事業	3,593 (1,455)
ソリューション事業	432 (37)
決済サービス事業他	64 (14)
全社(共通)	423 (23)
合計	4,512 (1,529)

- (注) 1. 従業員数は就業人員(当社から社外への出向者は除き、社外から当社への出向者を含む。)であり、臨時雇用者数は、年間の平均人員を()外数で記載しております。
2. 平均年間給与は、賞与および基準外賃金を含んでおります。
3. 臨時雇用者の正社員登用したこと、および当社直営ショップの増加等により、前事業年度末に比べ、従業員数が787名増加し、臨時雇用者は859名減少しております。
4. 全社(共通)として記載されている従業員数は、当社の管理部門に所属しているものであります。

(3) 労働組合の状況

労働組合は結成されておりませんが、労使関係は円満に推移しております。

(訂正後)

(1) 連結会社の状況

2020年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
モバイル事業	3,018 (1,932)
ソリューション事業	439 (67)
決済サービス事業他	205 (70)
全社(共通)	428 (86)
合計	4,090 (2,155)

- (注) 1. 従業員数は就業人員(当社グループからグループ外への出向者は除き、グループ外から当社グループへの出向者を含む。)であり、臨時雇用者数は、年間の平均人員を()外数で記載しております。
2. 臨時雇用者の正社員登用したこと、および当社直営ショップの増加等により、前連結会計年度末に比べ、従業員数が206名増加し、臨時雇用者は280名減少しております。
3. 全社(共通)として記載されている従業員数は、当社の管理部門に所属しているものであります。

(2) 提出会社の状況

2020年3月31日現在

従業員数(人)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(円)
3,895 (2,098)	36.1	8.8	4,786,248

セグメントの名称	従業員数(人)
モバイル事業	3,018 (1,932)
ソリューション事業	401 (65)
決済サービス事業他	48 (15)
全社(共通)	428 (86)
合計	3,895 (2,098)

- (注) 1. 従業員数は就業人員(当社から社外への出向者は除き、社外から当社への出向者を含む。)であり、臨時雇用者数は、年間の平均人員を()外数で記載しております。
2. 平均年間給与は、賞与および基準外賃金を含んでおります。
3. 臨時雇用者の正社員登用したこと、および当社直営ショップの増加等により、前事業年度末に比べ、従業員数が170名増加し、臨時雇用者は290名減少しております。
4. 全社(共通)として記載されている従業員数は、当社の管理部門に所属しているものであります。

(3) 労働組合の状況

労働組合は結成されておりませんが、労使関係は円満に推移しております。

第3【設備の状況】

2【主要な設備の状況】

当社グループにおける主要な設備は、次のとおりであります。

(1) 提出会社

(訂正前)

当社は、東京都渋谷区の本社をはじめ、国内に3支社、7支店の他、358の携帯電話ショップ等(店舗)を運営しております。

2020年3月31日現在

事業所名 (所在地)	セグメントの名称	設備の内容	帳簿価額(百万円)					従業員数 (人)
			建物及び 構築物	機械装置及 び 運搬具	器具及び 備品	土地 (面積㎡)	合計	
東京本社 (東京都渋谷区) 他 83店舗	モバイル事業 ソリューション事業 決済サービス事業他	・事務所 ・携帯電話 ショップ	458	73	165	233 (13,853.87)	930	1,827 (791)
西日本支社 (大阪府大阪市北区) 他 46店舗	モバイル事業 ソリューション事業	"	347	-	98	-	445	479 (236)
東海支社 (愛知県名古屋市中区) 他 40店舗	モバイル事業 ソリューション事業	"	238	3	65	-	307	522 (116)
九州支社 (福岡県福岡市博多区) 他 32店舗	モバイル事業 ソリューション事業	"	115	-	52	-	168	351 (91)
北海道支店 (北海道札幌市中央区) 他 18店舗	モバイル事業 ソリューション事業	"	126	-	37	-	163	163 (46)
東北支店 (宮城県仙台市青葉区) 他 29店舗	モバイル事業	"	180	-	75	-	255	292 (80)
新潟支店 (新潟県新潟市中央区) 他 15店舗	モバイル事業	"	97	-	11	-	109	160 (40)
長野支店 (長野県長野市) 他 15店舗	モバイル事業	"	53	-	17	-	71	148 (54)
北陸支店 (石川県金沢市) 他 14店舗	モバイル事業	"	83	-	22	-	106	104 (29)
中国支店 (広島県広島市中区) 他 39店舗	モバイル事業 ソリューション事業	"	150	-	64	-	215	353 (77)
四国支店 (香川県高松市) 他 15店舗	モバイル事業	"	43	-	22	71 (991.74)	137	113 (28)

(注) 従業員数の()は、当事業年度末現在における臨時勤務者数を外書しております。

(訂正後)

当社は、東京都渋谷区の本社をはじめ、国内に3支社、7支店の他、358の携帯電話ショップ等(店舗)を運営しております。

2020年3月31日現在

事業所名 (所在地)	セグメントの名称	設備の内容	帳簿価額(百万円)					従業員数 (人)
			建物及び 構築物	機械装置及 び 運搬具	器具及び 備品	土地 (面積㎡)	合計	
東京本社 (東京都渋谷区) 他 83店舗	モバイル事業 ソリューション事業 決済サービス事業他	・事務所 ・携帯電話 ショップ	458	73	165	233 (13,853.87)	930	1,517 (1,005)
西日本支社 (大阪府大阪市北区) 他 46店舗	モバイル事業 ソリューション事業	"	347	-	98	-	445	435 (331)
東海支社 (愛知県名古屋市中区) 他 40店舗	モバイル事業 ソリューション事業	"	238	3	65	-	307	435 (207)
九州支社 (福岡県福岡市博多区) 他 32店舗	モバイル事業 ソリューション事業	"	115	-	52	-	168	324 (122)
北海道支店 (北海道札幌市中央区) 他 18店舗	モバイル事業 ソリューション事業	"	126	-	37	-	163	146 (63)
東北支店 (宮城県仙台市青葉区) 他 29店舗	モバイル事業	"	180	-	75	-	255	252 (120)
新潟支店 (新潟県新潟市中央区) 他 15店舗	モバイル事業	"	97	-	11	-	109	142 (54)
長野支店 (長野県長野市) 他 15店舗	モバイル事業	"	53	-	17	-	71	139 (69)
北陸支店 (石川県金沢市) 他 14店舗	モバイル事業	"	83	-	22	-	106	90 (43)
中国支店 (広島県広島市中区) 他 39店舗	モバイル事業 ソリューション事業	"	150	-	64	-	215	316 (111)
四国支店 (香川県高松市) 他 15店舗	モバイル事業	"	43	-	22	71 (991.74)	137	99 (45)

(注) 従業員数の()は、当事業年度末現在における臨時勤務者数を外書しております。